

RAPORT DE ACTIVITATE
pentru anul 2021
Unitatea protejată autorizată
BANGSONIC SRL

În conformitate cu prevederile art. 82 [alin. \(2\)](#) din Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare, vă transmitem raportul de activitate al unității protejate autorizate.

1 SC BANGSONIC SRL cu sediul si punct de lucru în localitatea com. **Vanatori**, sat **Costi**, str. **Prelungirea Foltanului nr. 73F**, județul **Galati**, a fost autorizată să funcționeze ca unitate protejată, având Autorizația nr 51 din data de 19.02.2021 2. Domeniile autorizate în care au lucrat pe parcursul anului persoanele cu handicap/invalide gradul III și activitatea prestată:

Nr. crt.	Domeniile autorizate în care au lucrat pe parcursul anului persoanele cu handicap/invalide gradul III	Descrierea activității prestate de către persoanele cu handicap/invalide gradul III
1	1392 - Fabricarea de articole confectionate din textile (cu exceptia imbracamintei si lenjeriei de corp);	<u>LUCRATOR SORTATOR DESEURI TEXTILE</u> Efectueaza o varietate de sarcini manuale in industria prelucratoare, ambalarea si etichetarea produselor finite. Sarcini, competente, responsabilități: -Efectueaza o varietate de sarcini manuale in industria prelucratoare, ambalarea si etichetarea produselor finite; -Asigurarea integritatea materialelor manipulate; -Executa operatiuni de incarcare-descarcare materie prima si produse finite; -Executa lucrari de alimentare cu materii prime; -Executa activitati de intretinere si curatenie in incinta societatii; -Sorteaza materii prime. Ambaleaza produse finite; - Va fi prezent la serviciu în deplină capacitate de muncă, odihnit și în stare neuropsihică corespunzătoare (fără consum de alcool, droguri sau alte substanțe halucinogene); - Raspunde de aplicarea procedurilor de calitate. Asumarea responsabilității pentru lucrările executate; - Respecta cu strictete programul de lucru aprobat si perimetrul de lucru desemnat pentru desfasurarea activitatii ; -Se prezinta la serviciu cu 15 minute inainte de inceperea programului de lucru astfel ca activitatea sa se poata desfasura normal; -Nu paraseste locul de munca fara aprobarea sefului ; - Instiinteaza conducatorul locului de munca in maxim 24 de ore cu privire la motivul absentarii de la program si sa prezinte documente justificative; -Asigură si mentine curățenia la locul de muncă; -Are un comportament corect si civilizat in cadrul relatiilor de serviciu; Produse fabricate: lavete, prosoape, perne, lenjerii de pat, sacose textile, echipament de lucru - salopete si tricouri

2	1413 - Fabricarea altor articole de imbracaminte (exclusiv lenjeria de corp).	<p><u>CONFECTIONER, PRELUCRATOR IN INDUSTRIA TEXTILA</u> Fabricarea, ajustarea, modificarea și repararea articolelor textile croite sau confecționate manual. Sarcini, competente, responsabilități: - Asigurarea integrității materialelor manipulate, prezente la serviciu in deplină capacitate de muncă, odihnă și in stare neuropsihică corespunzătoare (fără consum de alcool, droguri sau alte substanțe halucinogene); - Ambalează, baxează lavete; - Coase in mașini de cusut liniare si surfil; Transportă marfa la rafturile de depozitare produse finite; - Răspunde de aplicarea procedurilor de calitate. Asumarea responsabilității pentru lucrarile executate; - Respecta cu strictete programul de lucru aprobat si perimetrul de lucru desemnat pentru desfășurarea activității; - Se prezinta la serviciu cu 15 minute inainte de inceperea programului de lucru astfel ca activitatea sa se poata desfasura normal; - Nu paraseste locul de munca fara aprobarea șefului; - Inștiintează conducătorul locului de muncă in maxim 24 de ore cu privire la motivul absentării de la program și să prezinte documente justificative; - Asigura si menține curățenia la locul de muncă; - Are un comportament corect și civilizat in cadrul relațiilor de serviciu.</p> <p>Produse fabricate: lavete, prosoape, perne, lenjerii de pat, sacose textile, echipament de lucru - salopete si tricouri</p>
		<p><u>AMBALATOR MANUAL</u></p> <p>Pregătirea produselor pentru ambalare, verificarea funcționalității utilajului de ambalare, asigurarea necesarului de materiale pentru ambalare, efectuarea ambalarii precum si depozitarea produselor ambalate. Sarcini, competente, responsabilități: -Asigurarea integrității materialelor manipulate, prezente la serviciu in deplină capacitate de muncă, odihnă și in stare neuropsihică corespunzătoare (fără consum de alcool, droguri sau alte substanțe halucinogene); - Baxarea produselor finite; - Ambalarea in pungi si cutii produsele finite pentru livrare; - Transportă marfa la rafturile de depozitare a produselor finite; -Raspunde de aplicarea procedurilor de calitate. Asumarea responsabilității pentru lucrarile executate; -Respecta cu strictete programul de lucru aprobat si perimetrul de lucru desemnat pentru desfașurarea activității; -Se prezinta la serviciu cu 15 minute inainte de inceperea programului de lucru astfel ca activitatea să se poata desfasura normal; -Nu părăseste locul de munca fără aprobarea șefului; -Inștiintează conducătorul locului de muncă in maxim 24 de ore cu privire la motivul absentarii de la program si sa prezinte documente justificative; -Asigura si mentine curatenia la locul de muncă; -Are un comportament corect si civilizat in cadrul relatiilor de serviciu.</p> <p>Produse fabricate: lavete, prosoape, perne, lenjerii de pat, sacose textile, echipament de lucru - salopete si tricouri</p>

3. În anul 2021, personalul angajat în cadrul unității protejate autorizate **BANGSONIC SRL**, pe fiecare lună în parte, a fost următorul:

Luna	01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12
Total angajați		7	7	7	7	7	7	7	8	8	7	7
Număr persoane cu handicap/invalide gradul III		3	3	3	3	3	3	3	4	4	3	3
Procent cumulată număr persoane cu handicap/invalide gradul III (%)		42,86	42,86	42,86	42,86	42,86	42,86	42,86	50	50	42,86	42,86
Timpu de lucru al tuturor angajaților (nr. total de ore)/zi		44	44	44	44	44	44	44	48	48	40	40
Timpu de lucru al persoanelor cu handicap/invalide gradul III (nr. total de ore)/zi		24	24	24	24	24	24	24	28	28	20	20
Procent cumulată timp de lucru al persoanelor cu handicap/invalide gradul III din timpul de lucru cumulată al tuturor angajaților		54,55	54,55	54,55	54,55	54,55	54,55	54,55	58,33	58,33	50	50

4. Pentru situația din luna decembrie 2021 anexăm, în copie, certificate conform cu originalul, rapoartele per salariat (extrase din REVISAL sau REGES) ale persoanelor cu handicap/invalide gradul III.

5. Numărul de contracte rezervate încheiate în baza Legii [nr. 98/2016](#) privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare, **2 (două)** și valoarea totală a acestora, fără TVA este de **1716,00 lei**.

6. Numărul de contracte încheiate în sensul prevederilor art. 78 alin. (3) [lit. b\)](#) din Legea nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, cu modificările și completările ulterioare, **51 (cincizeciunu)** și valoarea totală a acestora, fără TVA. **5400633,06 lei**.

7. Cifra de afaceri, fără TVA, aferentă doar în situația existenței acordurilor de parteneriat și a contractelor comerciale încheiate în baza Legii [nr. 448/2006](#), republicată, cu modificările și completările ulterioare, **5402349,06 lei**.

Raportul anual de activitate al unității protejate autorizate **BANGSONIC SRL** este publicat pe site-ul propriu, la adresa www.bangsonic.ro

Data 27.01.2022

BANGSONIC SRL

Administrator LUPOAE DUMITRU